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Smołdzino, dnia 2 czerwca 2023 r. 

 

Zamawiający: 

Gmina Smołdzino 

ul. Tadeusza Kościuszki 3, 76-214 Smołdzino 

Telefon +48 59 811 72 15 

Fax +48 59 811 74 60 

Adres elektronicznej skrzynki podawczej (ESP) na ePUAP: Urząd Gminy Smołdzino /p9it8p56sn/ESP 

Strona www: https://www.smoldzino.com.pl    https://bip.smoldzino.com.pl 

Adres e-mail: sekretariat@smoldzino.com.pl 

Adres strony internetowej prowadzonego postepowania: https://ezamowienia.gov.pl/pl/ ;  

https://bip.smoldzino.com.pl 

 

ZP1.271.10.2023 

 

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie niniejszego zamówienia 

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, realizowanego w trybie w trybie podstawowym z 

możliwością negocjacji (art. 275 pkt 2 ustawy Pzp) na wykonanie robót budowlanych pn. Przebudowa drogi 

gminnej do miejscowości Człuchy. Znak sprawy ZP1.271.10.2023. 

Gmina Smołdzino, jako Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu o udzielenie zamówienia 

publicznego, działając na podstawie art. 284 ust. 1, 2, 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo 

zamówień publicznych, zawiadamia, że wniesiono wnioski dotyczące treści specyfikacji warunków 

zamówienia, zwanej dalej „SWZ”. Treść wniosków wraz z odpowiedzią Zamawiającego zestawiono poniżej. 

 

Wniosek nr 1: 

W celu rzetelnej wyceny robót elektrycznych i teletechnicznych mamy pytanie, czyją własnością 

(Zamawiającego czy ENERGII?) są słupy oświetleniowe do przestawienia. 

 

Odpowiedź na wniosek nr 1: 

Zamawiający informuje, że słupy są własnością Energa Oświetlenie. 
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Wniosek nr 2: 

Na jakim odcinku jest do zabezpieczenia kabel energetyczny ENERGII? (w załączonych dokumentach brak 

projektu i uzgodnień z właścicielem kabla). 

 

Odpowiedź na wniosek nr 2: 

Zgodnie z warunkami (w załączeniu) linię kablową należy przenieść poza obręb projektowanej drogi oraz 

zastosować przepusty dwudzielne typu AROT 110 w miejscach skrzyżowań oraz przejść poprzecznych. 

 

 

Wniosek nr 3: 

Na jakim odcinku jest do zabezpieczenia kabel teletechniczny ORANGE? (w załączonych dokumentach brak 

projektu i uzgodnień z właścicielem kabla). 

 

Odpowiedź na wniosek nr 3: 

Do wyceny należy przyjąć zabezpieczenie kabla teletechnicznego poprzez przepusty dwudzielne typu AROT 

110 w ilości 400 m. 

 

 

Wniosek nr 4: 

Powyższe wymogi zawarte są w załączonym projekcie – Projekt budowlany; punkt 3.2 strona 16, a ponieważ 

nie występują w przedmiarze prosimy o określenie, że w przypadku stwierdzenia rozbieżności między 

dokumentami w postępowaniu, dokumentem nadrzędnym jest dokumentacja projektowa, natomiast 

przedmiar należy traktować jako dokument pomocniczy. 

 

Odpowiedź na wniosek nr 4: 

Zarówno dokumentacja techniczna oraz przedmiar stanowią integralną część postępowania, w przypadku 

rozbieżności decyzję podejmować będzie Inspektor oraz Projektant po zatwierdzeniu przez Zamawiającego. 

 

 

Wniosek nr 5: 

Prosimy o potwierdzenie, że Wykonawca nie poniesie opłat związanych z pozwoleniem na wycinkę drzew. 

 

Odpowiedź na wniosek nr 5: 

Wykonawca nie poniesie opłat za wycinkę drzew. Natomiast musi uwzględnić w wycenie koszt wycinki drzew 

oraz karczowania. Drewno z wycinki stanowi majątek Zamawiającego. 
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Ponadto, zgodnie z art. 286 ustawy Pzp, Zamawiający dokonuje zmiany treści Specyfikacji Warunków 

Zamówienia w zakresie: 

1) terminu związania ofertą – Rozdział XVI pkt 1 otrzymuje następujące brzmienie: 

„Wykonawca będzie związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert, przy czym pierwszym 

dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert, przez okres 30 

dni, tj. do dnia 08.07.2023 r.” 

2) terminu składania ofert – Rozdział XVII pkt 1 – otrzymuje następujące brzmienie: 

„Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć za pośrednictwem  

https://ezamowienia.gov.pl/pl/ do dnia 09.06.2023 r. do godz. 09:00”. 

3) terminu otwarcia ofert – Rozdział XVII pkt 2 – otrzymuje następujące brzmienie: 

„Otwarcie ofert nastąpi w dniu 09.06.2023 r. o godz. 09:30” poprzez użycie mechanizmu do 

odszyfrowania ofert dostępnego Platformie e-Zamówienia. 

 

Zamawiający zaznacza, że wszystkie postanowienia powołane w SWZ związane z terminem do składania 

ofert będą podlegały nowemu terminowi, w szczególności takie jak aktualność dokumentów określona w 

SWZ oraz zabezpieczenie oferty wadium. 

 

Powyższe wyjaśnienia i zmiana treści SWZ stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla wszystkich 

Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia oraz zostały zamieszczone na 

stronie internetowej prowadzonego postępowania. 

 

Pozostałe zapisy treści SWZ pozostają bez zmian. 

 

Załączniki: 

1. Przedmiar robót po zmianach, 

2. Warunki Energa Oświetlenie. 

 

 

Zatwierdził: 

Wójt Gminy Smołdzino 

Arkadiusz Walach 

 

 

 

Otrzymują: 

1. strona prowadzonego postępowania, 

2. aa. 

https://ezamowienia.gov.pl/pl/

